

Звіт
про базове відстеження результативності регуляторного акта

Вид та назва регуляторного акта:

Постанова Кабінету Міністрів України від 19.08.2009 № 909 «Про внесення змін до Методики оцінки майна».

Назва виконавця заходів з відстеження:

Фонд державного майна України.

Цілі прийняття акта:

Внесення змін до Методики дасть змогу визначати розмір компенсації державному органу приватизації вартості частки (паю, акцій) у випадках неможливості їх отримання за єдиними правилами, що сприятиме об'єктивності отриманих результатів.

Строк виконання заходів з відстеження:

10.09.2009 – 14.09.2009

Тип відстеження:

Базове.

Методи одержання результатів відстеження:

Спостереження, опитування.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних:

Відповідно до вимог статей 9, 13, 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проект Постанови КМУ «Про внесення змін до Методики оцінки майна», аналіз регуляторного впливу та повідомлення про оприлюднення було розміщено на офіційному веб-сайті Фонду державного майна України в мережі Інтернет (www.spfu.gov.ua), де аналізувалася громадська думка, пропозиції та зауваження з приводу результативності запроваджених актом заходів.

Кількісні та якісні значення показників результативності акта:
Основним показником результативності акта є надходження до Державного бюджету грошових сум як компенсації державному органу приватизації

вартості часток (паїв, акцій) суб'єкта господарювання у випадках неможливості їх отримання.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:

Прийняття Постанови КМУ «Про внесення змін до методики оцінки майна»:

1. Сприяє захисту майнових прав та інтересів держави у випадках неможливості отримання державними органами приватизації часток (паїв, акцій), що належать державі;

2. Дає змогу визначати розмір компенсації державному органу приватизації вартості часток (паїв, акцій) у випадку неможливості їх отримання за єдиними правилами, що сприятиме об'єктивності отриманих результатів; сприятиме скороченню видатків Державного бюджету України та часу, необхідних для оцінки.

**В. о. Голови Фонду державного майна
України**

Д. Парфененко